ChI3bIKBJIBI MYCAaBUHUIIEMEIIED.




ax = b mrwopnio mycasuiliemeze, mbiHOa a BE b — bepuivbecen
cauovliap, OeHvUWIMEU X CbI3bIKDJIbl Mycasuiiieme oeilnep.

a Be b ax = b mycasuiinemenunv KoIgppuuyuenmuoup, a —
Oenvummenu x Koygppuuuenmu, b uce — mycasuiiiemeHuHs
azam azacwvlovlp.

Mecens:
3x=9;

— X =5;
4x =—16.




aX = b CBI3BIKbBJIbI
MYyCaBUWJIEMeEJIEPJIEC:

- arep a # 0 Oup Herus oOap;

-3rep a = 0 Be b = 0 4OKbTaH-4YOKb
HEeTH3JIep 0ap;

-3rep a = 0 Be b # 0 Herus €xb.




MycaBuniIeMeHH Y€3€ SKEHCU3, ChI3bIKbJIbI MYCABUUIIEMETE
YEBUPHUJIIBICHIKE OHbI CAICIICIITUPMETE BIHTHIIIACBIHBbBI3. OHBI
aneT OOrOHKA 00MJIEe apAbICHIPANIBIKBTA SITaiap:

MaxpemknepaeH KbyTyaanap (3rep ojaap oiaca).
KbaBycaapHbl adanap (arep onap oJjca).

I[CH’I)I/IIHMeJII/I a3aJIapHbI COJI KbbICBIMI'bA,
KbaJII'baHJIAPbIHBI UCC — CAI'b KbbICBIMI'ba KOYIOPCJIICD.

AWHBI KbOITYJIBIIPKBUIAPHBI KbBICKBApTAJIAP.




bepadep Oemkepenuk!

Mucais 1
4x+5)=12;
4x +20=12;
4x =12 — 20;
4x = - §;
x=-8:4;
X =-2.

J>xeBart: - 2




5x =2x + 6;

5x — 2X =6;
3x =6;
x=6:3;
X = 2.

J>xeBarr: 2




3(x+6)+4=8—-(5x+2)
3x +18+4=8-5x—-2
3x +5x=-18-4+8-2
8x =-16

x=-16:8

X=-2

J>xeBarr: - 2



MycTakbuiIb UII UYIOH
BazU(peEIICp

* MycaBuniIeMEJIIEPHU YE3UHBU3:

1).2x+5=2(-x+1)+11
2).6y—3(y—1)=4+ 5y
3).4(x-1)-3=-(x+7)+8
4).-25y—-9)+2=15+7(-y+2)



Jl>xkeBan

1) 2
2) -0,5
3) 1,6
4) -3



